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                                                                                         Zawiercie 20.09.2024r.

                                                                            Pani

                                                                               Barbara  Kaleta

                                                                               Członek Zarządu, Dyrektor  Personalny

                                                                               CMC Poland  Sp. z o.o.

L.Dz.ZM/MK/         /24
Szanowna Pani Dyrektor,
W odpowiedzi na pismo z dnia 03 września 2024 dotyczące powołania nowego składu Komisji Pojednawczej na kolejną kadencję pragniemy zauważyć, że rozpoczynanie procedury w połowie kadencji dotychczasowej Komisji Pojednawczej nie wydaje się właściwym rozwiązaniem.

Wskazujecie Państwo, że kadencja Komisji Pojednawczej powołanej Zarządzeniem Prezesa Zarządu z dnia 24 sierpnia 2018 zakończyła się po 4 latach tj. 25 sierpnia 2022 roku i od tego czasu nie doszło do powołania nowego składu Komisji Pojednawczej na kolejną kadencję ale trzeba również zadać sobie pytanie, dlaczego Komisja Pojednawcza nie została powołana Zarządzeniem Prezesa Zarządu, mimo iż, Międzyzakładowy Samorządny Niezależny Związek Zawodowy Pracowników CMC Poland Sp. z o.o. i Spółek w dniu 31 maja 2023 roku złożył na ręce Pracodawcy pismo wskazując osoby powołane do Komisji Pojednawczej.
Przez rok 2023 i 2024 nie otrzymaliśmy informacji dot. powołania lub powodu nie powołania Komisji Pojednawczej i nagle Pracodawca wychodzi z zagrywką stosowaną od 15 lat dając związkom zawodowym 30 dni na uzgodnienie wspólnego stanowiska, mimo iż sam nie reagował przez ostatnich kilkanaście miesięcy i nie widział potrzeby odpowiedzi na pismo wskazujące kandydatów, ale nagle widzi potrzebę bardzo szybkich zmian.

Międzyzakładowy Samorządny Niezależny Związek Zawodowy Pracowników CMC Poland Sp. z o.o. i Spółek widzi również potrzebę zmian w „Regulaminie postępowania pojednawczego przed Zakładową Komisję Pojednawczą przy CMC Poland S.A.”, który został podpisany 30 sierpnia 2006 roku, ale uważamy, że proces tych zmian jest bardzo czasochłonny, wymaga zaangażowania wielu jednostek organizacyjnych i części kadry kierowniczej. Zdajemy sobie sprawę, że w chwili obecnej ze względu na wyzwania rynkowe, z którymi mierzy się nasza firma oraz bieżące zadania i prowadzone projekty w różnych obszarach naszej firmy wskazują, że powinniśmy spokojnie dokończyć kadencję do roku 2026 i przez ten okres spokojnie pracować nad nowym Regulaminem Komisji Pojednawczej.

Wnosimy o powołanie zespołu do pracy nad nowymi zapisami w „Regulaminie postępowania pojednawczego przed Zakładową Komisją Pojednawczą przy CMC Poland Sp. z o.o.”, chyba, że podtekst zainteresowania się Komisją Pojednawczą przez Pracodawcę jest całkiem inny i nieznany Międzyzakładowemu Samorządnemu Niezależnemu Związkowi Zawodowemu Pracowników CMC Poland Sp. z o.o. i Spółek.

                                                                                                     z  poważaniem
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